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oc1pég Taylor

1 Na Bpebei 1o Hidonpa oUykAoNg TV HUvapooelpoOV
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3 Na Bpebei 10 idotnpa ouykAong TV SUVAP0oELPOV
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4 Na BpeOetl 1o Sraotpa ocUYKAONG TV SUVAOOEIPOV
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5 Na Bpebei 10 6idotnpa ouykAong @V SUVApooeElpPoOV
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6 Na Bpebei 10 6idotnpa ouykAong TV SUVAP0oELPOV
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7 Na Bpebei 1o Hidotnpa ouykAlong @V duvapooelpov
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8 Na Bpebet 1o didotnpa ouykAoNg TV SUvapooelpav
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Na Bpebei 1o Srdotpa oUYKAIONG KAt 10 0p10 TV SUVAO0EIPQV,
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Na Bpebei 1o Srdotpa oUYKAIONG KAt 10 6p10 TOV SUVAPOCEIPQV,
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Na Bpebei 1o Srdotpa ocUYKAIONG KAt 10 0p10 TV SUVAO0EIPQV,
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‘Eote 1 oepd Yoo o(—1) 5. Na Bpebel 10 Hraompa ovykAiong xat
10 dBpolopa. 'Emetta va napaywytobei kat oAokAnpweBei 6po 1pog 0po va
Bpebel o Hraotnua cuykAlong v duvapooelp®v Kat 1o abpotopa Toug.

Na Bpebei 10 dBpolopa Z;”:O 57- (Yrod: eivatl yveoto (yiati;) ot 1—; =
Z;’io x". Tlapaywyiote ) 0po mpog 6po Kal MoAAArdactdote pe X Kata
péAn. O¢toviag x = 1/2 éxoupe to {nrovpevo.)

Na Bpebei n oepd Taylor tov e™™

Na Bpebei nj oepd Taylor twv 7 cos(—x), cos hx, sin hx.
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Yriodoyiote 10 opdApa étav urodoyidoupe to 1 — %+ avri tou cos x yia |x| <
0.5.

YroAoyiote 1o o@pdApa g yPappikyg mpoosyylong mg v 1+ x ~ 1 + x/2
yia |x| < 1072,

Aeifre ot 1 — x2/6 < % <1, x# 0. (Ynod: xpnowonojote 10 ewpnpa
EKTIINONG 0PAANATOG TG EVAAAAOCOPEVIG OEIPAG).

Eow f(x) = X7, anx™ pe idotpa ovykAong (—c¢, ¢). Aelde é6u av n f
elvat apuia 10te a4 = az = ... = Agny1 = ... = 0, eved av eival nepirr) ot
aozagz...:agn:,..:O.

Na Bpebet éva moAudvupo mou mpooeyyidet 1ig F(x) = fg sin t2dt, F(x) =
Iy t2e= dt oto &1dotnpa [0, 1].

Yrwodoyiote to /4 pe opdipa pikpotepo tou 1074, (Yrod: xpnoionoijote
Vv og1pd tou arctan kat 1o dedpnpa g evalAacoopevng oelpdg.

Na Bpebel éva moAudvupo rou mpooeyyidel v F(x) = fox arctan tdt ota
dtaotpata [0, 1], [0, 0.5] pe opddpa pikpdtepo tou 1073,



23 Na Bpebel éva moAugvupo mou mpooeyyigel my F(x) = |
dlaotpata [0, 1], [0, 0.5] pe opddpa pikpdtepo tou 1073,

24 Ymoloyiote 1o In(1.1) pe opdApa pikpotepo tou 1078,
25 Na Bpebouv 1a dpla TV oUVAPTIIOE®V HUE XP1|01) OEPROV
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26 Na Bpebouv ta dpla TV oUVAPTIIOE®V HE XP1|01) OEPROV
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